10.

11.

t
. Integracija originala £ {/ f(u)du} =
0

Osobine Laplasove transformacije

. Linearnost Llaf(t) + Bg(t)] = aF(s) + BG(s).

. Sliénost L[f(at)] = lF(S), a> 0.

a
Prigusivanje L[e™ f(t)] = F(s — ).

Kasnjenje L[f(t —a)] = e *F(s), a > 0.

. Kasnjenje po parametru Ako je L[f(t,z)] = F(s,x), tada je

, [afg;x)] _ 8Féi, 7)

. Izvod originala L[f'(t)] = sF(s) — f(07),

LIFD ()] = s"F(s) = s" 7 f(0)F — .. = f7D(07).

. Izvod slike L[—tf(t)] = F'(s).

Z7(s).

. Integracija slike £ {@} :/ F(u)du.

Proizvod originala L[f(t)g(t)] = (F * G)(s).

Proizvod slika L[(f * g)(t)] = L[[ f(u)g(t — u)du] = F(s)G(s).



